

雷政富不服一审判决提起上诉

重庆一中院已收到上诉状,称按正常的法律程序办理

综合中新社报道 雷政富的辩护律师鲁磊3日透露,雷政富不服一审判决,于3日下午由律师代为提起上诉。重庆一中院确认已收到雷政富上诉状,表示将会按正常的法律程序办理。

涉嫌受贿一审被判刑13年

2012年11月下旬,网上传出时任重庆北碚区委书记雷政富的不雅视频,成为舆论焦点。11月23日重庆市纪委确认了视频的真实性,雷政富被免职立案调查。2013年1月24日,重庆市人民检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立案侦查。重庆市官方2013年5月7日公布消息称,该市涉及不雅视频的党员干部包括雷政富在内共有21人。

雷政富涉嫌受贿一案6月28日在重庆第一中级人民法院一审宣判。雷政富以受贿316万余元被判有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,没收30万元财产,追缴316万余元受贿款上交国库;没收财产和受贿款在1个月内上交。



雷政富在法庭上

雷政富坚称其不构成犯罪

雷政富的辩护律师鲁磊告诉记者,7月2日,他在重庆市第二看守所与雷政富会面约1小时,雷政富就其涉嫌受贿案一审的事实认定、证据采信、法律适用和程序保障等方面提出异议,决定上诉。鲁磊说,雷政富比较冷静,认为不雅视频一事给党、政府、社会、家庭和其

个人造成负面影响,他愿意承担党纪政纪处分,但坚持认为其行为不构成犯罪。

3日下午,律师代雷政富通过重庆市第一中级人民法院向重庆市高级人民法院提起上诉。重庆市第一中级人民法院有关人员表示,将会按正常的法律程序办理。

鲁磊说,根据刑事诉讼法的相关规定,第二审人民法院受理上诉、抗诉案件,应当在两个月以内审结。

许霆赴广东还银行钱 或采用分期付款方式 称尚未收到重审通知

据中新社电 7年前,因ATM机故障获取17.5万元人民币,以盗窃罪一审被判无期、二审改判5年的“许霆案”曾引发社会争议。3日,许霆在从山西赴广东的途中对记者表示,昨天将抵达广州,到事发银行还钱。

准备分期付款还银行钱

“先分期付吧,一下全还了,我还是比较吃力的。”许霆向记者表示,这次前往广州,准备到银行打印当时的取款明细,并与银行商量先还一部分钱。

一直以来,在是否还钱方面,许霆与父亲存在分歧。父亲许彩亮认为,如果把钱还回去,就是承认儿子有罪。许霆则认为,这是一笔良心债,一定要还。对于此次赴粤,他告诉记者:“现在还钱是我个人的事情,不希望我爸干涉。”

许霆“还钱”引来坊间争议

对于许霆“还钱”一事,引来坊间争议。网友“明天会更好”说:“君子爱财,取之有道。利用银行系统漏洞,你非法拿了别人的钱。多年以后,再还回去,能抹去曾经的过错?”也有人认为,目前无人追究,不还也罢。

“这部分钱,应该还。”山西财经大学法学院教授田肇树教授认为,当时的17.5万元属非法占有,法律上讲,是必须归还的。

日前,许霆向广东省高级人民法院对当年案件提交申诉材料,要求重审。“已经一个多月,法院那边仍查无音讯。”“改判的几率很小。”在田肇树看来,“还钱”也不能改变其当时的行为性质,对他案件“无罪”重审帮助很小。

甘肃牛奶投毒案主犯被执行注射死刑

据新华社电 记者从甘肃省平凉市中级人民法院获悉,2日,平凉牛奶投毒案中向牛奶里投放亚硝酸盐致3人死亡、30多人中毒的主犯马秀玲被执行注射死刑。

2011年4月7日,平凉市崆峒区发生30多人因食用牛奶中毒,其中3名婴幼儿中毒身亡的公共卫生安全事件。案发后,公安机关调查发现,三文肉牛育肥专业合作社饲养奶牛的马秀玲、吴

广全夫妇有重大作案嫌疑,随后两人供述了将亚硝酸盐投放于马文选预售牛奶中的事实,案件告破。

经审理查明,被告人马秀玲、吴广全夫妇因琐事对一同饲养奶牛的马文选、张凤女不满,意欲报复。二被告人商议后由吴广全购买了亚硝酸盐,马秀玲于2011年4月5日和4月6日向马文选家牛奶中投放了两次亚硝酸

盐,致马文选的用户3人中毒死亡,30多人中毒住院治疗。

平凉市中级人民法院于2011年11月7日对本案进行了公开宣判,被告人马秀玲、吴广全分获死刑和无期徒刑,二被告人提出上诉。经甘肃省高院二审维持原判。经依法报请最高人民法院复核,核准判处投放危险物质犯马秀玲死刑,剥夺政治权利终身。

合肥市房地产管理局庐阳分局重服务 合肥恒兴房地产开发有限公司送锦旗

有了房产证,才算是真正的房主,有了房产证,子女才能顺利入学,有了房产证,房子才能算合法交易……对于购房者来说,房产证拿到手心里才踏实。合肥在售楼盘众多,等着办理房产证的项目一大批,合肥市房地产管理局各个分局为此终日忙得不可开交。

恒兴·金都华庭小区在今年5月份等待办理房产证的房源约1200套,众多业主就等着房产证办下来后好让子女顺利入学。合肥恒兴房地产开发有限公司为了不耽误业主子女就学,向合肥市房地产管理局庐阳分局反映,希望房产证能在6月15日前办好。但实际情况是,当时已有4、5家楼盘同时在合肥市房地产管理局庐阳分局办理房产证,房产局的工作人员早已忙的团团转。考虑到金都华庭业主子女就学的迫切需要,合肥市房地产管理局庐阳分局的工作人员顶着巨大压力,答应了这个“特殊”的任务。

合肥恒兴房地产开发有限公司总经理丁畅告诉笔者:“之前金都华庭不少业主反映过快到入学时间,没有房产证没法入学,对于这个问题我们一直很上心但也很担心。可就像你们现在看到的情景,合肥市房地产管理局庐阳分局每天来办事的人用人满为患来形容都不为过,一边是业主的期盼,一边是实际情况的困难,我们也很为难。不过通过处理这次棘手的问题,我们切实感受到了合肥市房地产管理局庐阳分局对企业工作的大力支持。”

自恒兴·金都华庭提交这1200套房源房产证办理手续后,合肥市房地产管理局

庐阳分局的登记科、抵押科、财务科和发证科等工作人员便开始了无偿加班的日子。登记科科长告诉笔者,“我是个急性子的人,所以总催着大家加快速度办事,在人手有限、电脑有限的不利条件下,也要进一步提高办事效率,为企业、百姓、区域做些真真切切的实事。金都华庭这次给我们带来的是一次不轻松的挑战,毕竟当时有好几家楼盘都等着办证,为了赶进度大家经常加班到晚上9点多,周末一个电话又回来继续开工。”

合肥市房地产管理局庐阳分局主任刘达说到这件事时,认为主要是庐阳分局的各个科室团队协作能力强。“有房企来我这经常说之前去办房产证都是他们催房产局,结果到我们这边现在反而变成房产局催房企快点更进。我们这个团队很多年轻人,干劲足,肯做事,团队意识强,这正是金都华庭这次1200多套房产证能够快速办下来的主要原因。”

6月24日一大早,天空中还飘着小雨,合肥恒兴房产公司丁畅总经理带着3位公司代表来到合肥市房地产管理局庐阳分局,代表恒兴·金都华庭公司全体员工及业主向合肥市房地产管理局庐阳分局送上了“服务热情周到,办事高效便捷”的锦旗。



据了解,恒兴·金都华庭小区5月份提交办理的1200多套房源房产证资料在6月15日之前已经全部成功办理,目前大部分已经发放到相关业主手中。同时,在合肥市房地产管理局庐阳分局加班加点工作之下,与金都华庭同时间段办理房产证的其他公司楼盘也陆续拿到房产证。用金都

华庭业主的话形容这次拿房产证的过程就是,出乎意料的快速。

一个愿意为业主奔走的房企值得信赖,一个愿意为市民、企业加班的房产局值得褒扬,如果每个办事单位都能提高工作效率,自然会受到众人的肯定。

周根利 金玲